



# 1600多家皖企参加第三届进博会

## 安徽自贸区现场接单近280亿元

星报讯(记者 张贤良) 11月5日至10日,第三届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)举办。记者从安徽省商务厅了解到,在新冠肺炎疫情全球蔓延、世界经济持续低迷的非常时期,面对这样一场特殊的贸易之约,我省成立了安徽省交易团,设立各市、省属企业、省直外贸、省女企业家交易分团,负责组织本区域、本行业企业和机构到会采购。截至11月4日,共有1653家单位6287人报名参会,采购意向涉及制造业、服务贸易、食品及农产品等多个领域。

据省商务厅有关人士介绍,展会举办期间,除了参加大会统一安排开幕式、主论坛活动外,我省交易团还着眼于深化推进长三角一体化发展战略,充分发挥进博会重大经贸平台溢出效应,加快推进沪皖商务战略合作协议,重点安

排赴上海自贸试验区学习调研、安徽自贸试验区专场推介、步行街考察和国外重点参展企业对接交流等活动。

11月5日,第三届进博会期间,中国(安徽)自由贸易试验区推介会在上海举行。来自境外的世界500强及跨国公司、外国驻华使节、商协会和进博会参展企业代表等上百人参会,与安徽自贸区对接合作商机,共享发展机遇。推介会共现场签约项目30个,投资总额279.45亿元,涵盖装备制造、集成电路、新材料、新能源、服务业等14个领域。其中,投资总额超10亿元项目9个;投资总额100亿元项目1个,为合肥片区高铁新城项目;投资总额20亿元项目3个,分别为合肥片区飞机再生循环中心项目、芜湖片区火乐智能新型显示产业园项目、蚌埠太阳能装备用铝硅酸盐玻璃项目。

## 安徽省专精特新中小企业联盟正式成立

星报讯(记者 张贤良) 11月9日上午,安徽省专精特新中小企业联盟成立大会在合肥隆重举行。合肥荣事达电子电器集团有限公司当选为理事长单位,26家优质专精特新企业、8家金融机构、4家科研院所以及安徽广播电视台当选联盟首批理事单位。建行安徽省分行、中科院物质研究院作为副理事长代表分别就金融支持实体经济、加强产学研合作进行了交流发言。

据悉,安徽省经济和信息化厅认真贯彻落实省委省政府部署,持续实施专精特新中小企业培育工程,截至目前,累计培育专精特新企业2618户,以仅占全省规上中小企业14%的数量,贡献了24%的营业收入、25%的利润,涌现出国家级专精特新“小巨人”企业19户,数量居全国前列。

# 池州:让绿色成为全面小康的幸福底色



星报讯(记者 唐朝) 党的十八大以来,池州市上下以习近平生态文明思想为指导,践行“两山”理念,沿着绿色发展之路开拓前行,探索了一条经济发展与生态改善同频共振、相辅相成的“双赢”之路。

“山峦青翠、河流清澈、空气清新,人居环境优美。”这是池州荣获2013年“中国人居环境奖”时,有关机构给出的评价。

多年来,池州市坚持城乡统筹、一体化发展理念,加快建设生态宜居城市、生态特色城镇和生态优美乡

村,打造绿色低碳、宜居宜业的人居生态环境。进一步凸显山水相融的城市风貌,着力打造环山抱水、宜居宜业宜游的生态山水园林城市,确定“滨江环湖、山水相融”的城市布局。

按照“生态建设、文化旅游、美好乡村”三位一体的要求,池州2012年至今,累计投入资金近10亿元,打造了近20处重要景点景观,成为池州依托生态文明建设、描绘美丽池州蓝图最浓墨重彩的一笔。

2015年3月,池州入选全国首批海绵城市建设试点,选取中心城区核心区域18.5平方公里的范围,作为海绵城市建设示范区。到2019年底,池州城市园林绿地总面积达26.54平方公里,建成区公园绿地面积8.39平方公里。

## 芜湖港物流枢纽入选2020年国家物流枢纽建设名单

星报讯(陆加军 记者 祝亮) 记者从省发改委获悉,近日,国家发展改革委、交通运输部联合公布22个2020年国家物流枢纽建设名单,我省芜湖港口型国家物流枢纽成功入选。

此次获批的芜湖港口型国家物流枢纽由省港航集团所属芜湖港裕溪口港区、朱家桥港区组成,规划占地总面积300.94万平方米。获批后,芜湖市将按照“两区两联一配套”的布局模式进行全面发展,立体打造芜湖港口型国家物流枢纽。

# 最后机会! 抢先搭上空港恒大时代新城认筹末班车



作为空港“流量盘”,空港恒大时代新城用实力演绎了什么叫“房源紧俏”“全城抢藏”“卖一套少一套”。从十一初亮相到如今的全城抢筹,空港恒大时代新城在经历一轮轮疯抢后,目前认筹席位已经所剩无几。

张王林



实景图

## 火爆抢筹 红盘别错过



实景图

空港恒大时代新城自面世以来,广受市民的热捧,火爆人场面数次刷新当地楼市纪录。随着认筹进入尾声,所剩席位更是引起争抢,追根究底,还是源自其自身的魅力。首先,是自身“航母级”配置。规划打造约10000㎡风情商业街、约27000㎡欧式城堡酒店、约14000㎡会议饮食中心、约18000㎡儿童娱乐王国、约5200㎡全能运动中心等。此外,还有约17000亩科技生态示范区。其次,是空港恒大时代新城不断兑现的“超级利好”。10月4日,正式签约安徽师范大学附属学校正式

签约,打造九年一贯制公办学校;10月12日,空港恒大时代新城重磅宣布“买房赠专属庄园”;10月17日,业主巴士及高速免费的上线。汇集多项利好,一座正国际化的大城驰骋而来。

## 开盘钜惠 特价别错过

延续恒大一贯“开盘必特价,特价必超值”原则,这样一座全能生活大城的置业价格低到超乎想象,首期仅4万起。建面约77~120㎡装修瞰景高层、100~145㎡低密墅质洋房、115~145㎡臻稀联排合院,满足了多样化需求,自住度假两相宜。据了解,空港恒大时代新城首批所剩房源已不多,封筹倒计时,限时认筹享96折优惠。置业门槛低,意味着潜在增值空间巨大。作为万亩都市生态大盘,空港恒大时代新城劲爆的价格,全能的生活配套以及全面升级的多重利好,让其以高性价比而极具竞争力,成功在市场上脱颖而出。

## 优越板块 城芯别错过

有人说“买房就是买板块”,事实上空港恒大时代新城让广大购房者如此“争相抢购”的主要原因之一,的确是得益于空港恒大时代新城的选址。如今的空港新区已经不同往昔,作为合肥重点打造的对外窗口,千亿空港早已蔚然成型。空港新城的发展正在提速提

质,以空港崛起为依托的空港新城超级生态住区呼之欲出,恒大旅游集团前瞻性布局空港,倾力打造空港恒大时代新城。项目地处黄金区域,南向三公里即为安徽自贸核心区。而据最新消息,空港新城主干道兴业大道正在规划建设,预计将于今年建成通车。建成后的兴业大道将连通长江西路,成为沟通合肥市西部新城与空港新城的主干道。如今的空港新城集便捷交通规划和城市发展配套于一身,高密度产业集群带来的人口红利正逐步释放,恒大文旅择址于此,势必引发板块人居热望。

## 高端人居 新中式别错过

王小波说:“一个人拥有此生此世是不够的,他还应该拥有诗意的世界。”而空港恒大时代新城,足够勾起客户关于美好生活的想象。空港恒大时代新城与时代精神需求不谋而合,运用传统的中式造景手法结合现代审美需求,充分体现东方韵律的美感与现代设计的简约,以大面积的叠水湖面为主体,将自然风光浓缩于园中。以新中式人本意境筑就罕见的1.24容积率,并以人本意境鬼斧神工地为国风合院缔造了30226㎡新中式惬意园林,合院依3349㎡中央湖景而建,湖筑揽月亭正居景观中轴。纵观合肥周边,院落已然无多,更何况空港恒大时代新城国风合院前庭后院,户户朝南。携幼子放肆童趣,扶长辈漫享自然,草坪骑马,池边垂钓缤纷生活多彩,花海打卡,绿栈散步陶然心性如初。



实景图